

※ 訂正 ※

現況報告書（令和5年4月1日）について一部訂正がありましたので、茲に以下のとおり訂正させていただきます。

3.当該会計年度の初日における理事の状況

(3-12) 理事全員の報酬等の総額（前会計年度実績）（円）

（ 訂正前 ）

14,000円

（ 訂正後 ）

32,878,995円

社会福祉法人 宗恵会

本部事務局